

Anunțul pe Facebook / social media:

Completează formularul și fă-ți vocea auzită!



✔ Completează Chestionarul pentru Elaborarea Planului de Mobilitate Urbană durabilă al Orașului Mizil până pe **15.09.2024**

🌐 Accesează formularul:

<https://forms.gle/PKZPMbNTX2FWJAEq5>

🏠 Primăria orașului Mizil face în această perioadă demersurile pentru elaborarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD), prin care se stabilesc direcțiile clare de acțiune pe care va trebui să se concentreze dezvoltarea sistemului de transport în perioada 2024-2030. Primăria Orașului Mizil își dorește să aibă alături comunitatea și mediul de afaceri în acest demers, pentru a înțelege nevoile actuale de mobilitate ale acestora.

▶ Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) reprezintă un document strategic conceput pentru a satisface nevoile de mobilitate ale persoanelor și întreprinderilor din orașe și împrejurimile lor, pentru o mai bună calitate a vieții.

🎯 Obiectivele principale ale PMUD sunt:

- îmbunătățirea eficienței serviciilor și infrastructurii de transport;
- reducerea nevoii de a folosi mijloace de transport motorizat, reducerea impactului asupra mediului și reducerea consumului de energie pentru activitățile de transport;
- asigurarea unui nivel optim de accesibilitate în cadrul localității și în cadrul zonei periurbane;
- asigurarea unui mediu sigur pentru populație;
- asigurarea accesibilității tuturor categoriilor de persoane (inclusiv pentru persoane cu dizabilități) la serviciile și infrastructura de transport.

🔍 În vederea stabilirii celor mai bune soluții pentru dezvoltarea regiunii, este necesară identificarea tiparelor de deplasare și a nevoilor de mobilitate ale locuitorilor.

🟢 În acest sens, vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne sprijini în demersul nostru de a îmbunătăți mobilitatea și calitatea vieții în orașul Mizil și zonele limitrofe, prin completarea prezentului chestionar.

👉 În cadrul acestui chestionar nu vi se vor solicita informații cu caracter personal privind identitatea (chestionarul este trimis anonim), tocmai de aceea, în vederea atingerii obiectivelor vă rugăm să răspundeți la întrebări cât mai exact și veridic.